

## Ура! Начались каникулы!

Автор: Администратор

26.10.2015 11:37 - Обновлено 26.10.2015 12:10

---

С 26 октября 40 учащихся школы посещают спортивно-оздоровительный лагерь "Водник". В первый день тренеры-преподаватели проинструктировали ребят по мерам безопасности при возникновении пожара, переходе дороги. Старшие спортсмены два раза в день выходят на воду. Ребята помоложе также выполняют задачи, поставленные тренерами-преподавателями. В свободное время играют в футбол, теннис, дартс, шашки, шахматы.



## Ура! Начались каникулы!

Автор: Администратор

26.10.2015 11:37 - Обновлено 26.10.2015 12:10

---

